41.

42,

43.

Kulingana na kifungu:

A. Wenzake Msimulizi waliwahi kupata fursa ya
kuishi katika Mji Mkuu.

B. Barabara za Mji Mkuu hazina mashimo.

C. Mji Ml una majumba mengi marefu.

D. Msimulizi ana mwao na hali ilivyo katika Mji

{hagua jibu sahihi kuhusu vituo vya magari kwa
mujibu wa aya ya pili:

A Wasafiri wengi kushindania nafasi

B. Magari mengi kushindania wasafiri

C. Misongamano mingi ya kutangazia wasafari
D. Shughuli nyingi za kunadia nafasi.

Mazingira ya kuvutia yalimwathiri Msimulizi
kwani:

A. Aliduwaa na kujisahau.

B. Alifurahia upepo na kujisahau.

C. Alizubaa na kupuuza sheria za usafiri.

- D. Alipumbaa na kupinga sheria za usafiri.

44.

45.

46

1

Msimulizi alikuwa amehifadhi pesa katika:
A. Mfuko mdogo ndani ya suruali.

B. Mfuko mdogo mbele ya suruali.

C. Mkunjo wa nguo iliyoshonwa kiunoni.
D. Mkunjo wa nguo uliofungwa kiunoni.

Katika mji wa Pitia abiria walipigana vikumbo

kuingia garini kwa sababu:

A. Kulikuwa na uhaba wa magari.

B. Kulikuwa na uhaba wa viti.

C. Walikuwa wamechoka kungojea matwana
Upepo.

D. Walikuwa wamepigwa na baridi na mvua.

Kulingana na kifungu, ajali barabarani

husababishwa na:

A. ukosefu wa magari, kubeba abiria wengi.

B. kiburi cha madereva, kutozingatia maelekezo
barabarani.

C. ukosefu wa mikanda ya usalama, madereva
kutowajibika.

D. muziki wa kupasua viwambo, madereva

kutoona vizuri.

47.

48.

Msimulizi ni mkakamavu kwa vile:

A. Alishutumu hali ya gari kubeba abiria kuliko
kiasi.

B. Alishutumu hali ya shati na utingo kuning’inia
nje.

C. Alinyamaza alipoona dereva akikaribia
kuruba kwa kasi.

D. Alinyamaza alipoona utingo akienda chemba
na afisa.

Chagua jibu lisilo sahihi kulingana na
kifungu:

A. Abiria wengine waliufurahia muziki garini.
B. Ufisadi unaweza kusababisha ajali barabarani.
C. Abiria wanaweza kuzuia ajali barabarani.

D. Kuruba ndiyo iliyosababisha ajali garini.

49 Ni mfuatano upi wa matukio ufaao kwa mujibu

wa kifungu?

A. Kucheza muziki, kukutana na polisi, kufikia
kuruba. mvua kunyesha, kupata ajali

B. Kukutana na polisi, kuhonga, kucheza muziki,
kufikia kuruba, kupata ajali

C. Kucheza muziki, kukutana na polisi, kuhonga,
kufikia kuruba, kupata ajali.

D. Kukutana na polisi, gari kupaa juu, mvua
kunyesha, kufikia kuruba, kupata ajali.

50. ‘Kiza cha kaniki kikatanda’; kulingana na

kifungu ina maana:

Msimulizi akapoteza fahamu.
Msimulizi akapoteza uwezo wa kuona.
Kukawa na weusi mkubwa.

Kukawa na giza totoro.
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